棠外附小四（下）第4周数学周末练习题
             班级:            姓名:               等级：             
一、口算。
0.55+0.5=          10-0.1=             2.39+0.1=          1.2+8=
   3.3 - 3=           9.85+63.46=         4.67+8.58=         22.45-19.05=
二、竖式计算，并验算最后一题。
22.68+9.36=                  14.43-8.7=                20-11.54=        
三、脱式计算，能简算的要简算。
12.05+7.76-8.6               4.36+1.2+8.8              33.73-（6.25+8.73）
70.9-1.25-18.75              38.7+6.58-8.7             15.89+6.98-5.89
四、填空。
1、0.6里面有（    ）个0.1，还可以表示（    ）个0.01。
2、一个直角三角形，其中一个锐角是350，那么它另一个锐角是（     ）。
3、自行车的三角形车架是利用了三角形的（        ）特性。
4、一个三角形中，直角最多有（    ）个，钝角最多有（     ）个，锐角至少有（    ）个。
5、三角形任意两边之和必须（     ）第三边。
6、大于2.1又小于2.3的小数有（   ）个，其中一位小数有（  ）个，两位小数有（  ）个。
7、任意四边形都可以分成两个三角形，每个三角形的内角和等于（      ），因此任意四边形的内角和等于（     ）。
8、三角形ABC中，如果∠A+∠B=∠C，那么三角形ABC是（        ）三角形。
9、28千克=（      ）吨      0.45米=（      ）厘米      1.4时=（  ）时（  ）分
   80厘米2=（    ）分米2     2.06千米=（    ）米      10千克10克=（   ）千克
10、分一分。
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三角形有：                ，其中等腰三角形有：              ，等边三角形有：        
四边形有：                ，其中平行四边形有：              ，梯形有：             
五、判断。
1、有一组对边平行的四边行就是梯形。                            （     ）
2、小数部分的最高位是十分位，最低位是万分位。                  （     ）
3、有两个锐角之和是90度的三角形一定是直角三角形。             （     ）
4、通常对于比整数小的数，我们又叫它小数。                      （     ）
5、长方形和正方形也是特殊的平行四边形。                                （     ）

六、解决问题
1、一辆货车第一天运了26.6吨货物，第二天比第一天多运1.8吨，两天一共运货多少吨？


2、已知∠1=41°，∠2=42°，∠3=44°，求∠4，∠5，∠6的度数。
七、附加题。
1、妈妈买了一瓶油，连瓶共重3.4千克，用去一半后连瓶共重1.9千克。油有多少千克？瓶重多少千克？
2、小马虎在计算小数减法时，错把减数6.7按成了0.7，得数是7.3。正确的得数是多少？

3、数图形。

（1）右图中一共有（     ）个三角形，（      ）个平行四边行，（       ）个梯形。

（2）像这样用小棒搭等边三角形，搭1个需要（     ）根小棒，

搭2个需要（     ）根小棒，搭3个需要（     ）根小棒。

搭20个需要（     ）根小棒。
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